

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版



2019年12月31日 星期二 农历己亥年十二月初六

官方网站：衡阳全搜索网

新闻热线：8611110  
广告热线：8247111

今日八版  
第17347号

内参

广告

## 习近平对京张高铁开通运营作出重要指示强调 京张高铁建成投运意义重大 冬奥会各项筹备工作都要高标准高质量推进

新华社北京12月30日电 北京至张家口高速铁路12月30日开通运营，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他指出，1909年，京张铁路建成；2019年，京张高铁通车。从自主设计修建零的突破到世界最先进水平，从时速35公里到350公里，京张线见证了中国铁路的发展，也见证了中国综合国力的飞跃。回望百年历史，更觉京

张高铁意义重大。谨向参与规划建设的全体同志致以热烈的祝贺和新年的问候！

习近平强调，京张高铁是北京冬奥会的重要配套工程，其开通运营标志着冬奥会配套建设取得了新进展，其他各项筹备工作也要高标准、高质量推进，确保冬奥会如期顺利举办。

京张高铁是国家《中长期铁路网规划》中“八纵八横”京兰通道的重要组成部分，也是北京冬

奥会重要配套基础设施工程，于2015年12月开工建设。京张高铁由我国自主设计建造，是世界上最先进的时速350公里的智能高速铁路。开通后，北京至张家口太子城的冬奥会主赛场可在1小时内通达；与连接开通的张家口至呼和浩特、张家口至大同高铁相衔接，北京至呼和浩特可在2小时20分钟左右通达，北京至大同可在1小时40分钟左右通达。

## 我市建立重要产品追溯体系建设联席会议制度

争取在2020年底前全面建成全市食用农产品、食品、药品、主要农业生产资料、特种设备、危险品、稀土产品等7项重要产品追溯体系建设

本报讯（记者 王苏燕 通讯员 刘少国）12月30日，记者从市商务和粮食局了解到，目前我市已成立以市政府牵头的重要产品追溯体系建设联席会议制度，以研究制定全市重要产品追溯体系建设的规划、政策，指导、督促、检查有关政策措施的落实，协调解决全市重要产品追溯体系建设中的重大问题。

重要产品追溯体系建设是采集记录产品生产、流通、消费等环节信息，实现来源可查、去向可追、责任可究，强化全过程质量安全监管与风险控制的有效措施，可提高政府监管和管理手段，提升企业产品质量安全保障能力，增强老百姓的消费信心。

我市成立的重要产品追溯体系建设联席会

议制度以市政府牵头，各相关单位将在重要产品追溯体系建设政策推动、标准制定、项目建设、平台搭建、信息互通、宣传培训等重点工作上形成合力，营造齐抓共管的工作格局，争取在2020年底前全面建成全市食用农产品、食品、药品、主要农业生产资料、特种设备、危险品、稀土产品等7项重要产品追溯体系建设。



天湖国家湿地公园正式通过国家验收

### 常宁再添国字号名片

本报讯（通讯员 刘小龙 记者 谭晓波）近日，国家林业和草原局下发了《国家林业和草原局关于2019试点国家湿地公园验收情况的通知》（林湿发〔2019〕119号），正式明确常宁天湖国家湿地公园通过国家验收，正式升级为“国家湿地公园”，标志着常宁再添国字号名片。

天湖国家湿地公园于2013年12月由国家林业和草原局批复试点建设，2019年8月2日，国家林业和草原局组织专家验收组对公园试点建设进行了验收评估，并给予了充分肯定和高度评价。

### 神奇女警王双凤： 世警赛勇夺三金一银

■本报记者 莫雄飞

影响大，父亲身上那股不服输、不达目的绝不罢休的精神，以及对待工作兢兢业业的态度深深地影响了她，让她从小养成了遇事不退缩，勇于征服的性格。

王双凤告诉记者，自己刚去集训队训练时，领导和教练看她年龄偏大，身体状况一般，怕她出意外，都劝她训练时不要太拼。在肇庆培训基地，每天十来个小时的高强度训练、一环扣一环的淘汰赛以及高温酷暑的气候条件，让这个倔强要强的“湘妹子”着实受了不少苦。她多次在训练中出现不适反应，因为心脏原因，她在训练中会出现眼前发黑、心跳急促的症状。面对这些训练阻碍，王双凤没有打退堂鼓，而是改变策略，在与教练沟

通后科学合理安排训练强度，让自己的身体不断适应训练节奏，坚决不让自己落伍掉队。

正是因为自己的坚韧执著，王双凤在世警赛上取得了非常优异的成绩，被公安部授予“二等功奖章”。

训练中坚强如铁的女警，其实也有着“柔

## 国家主席习近平 将发表二〇二〇年新年贺词

新华社北京12月30日电 国家主席习近平将于31日晚7时通过中央广播电视台总台和互联网，发表二〇二〇年新年贺词。中央广播电视台总台所属中央电视台综合频道、新闻频道、新媒体平台将准时播出。

## 市“新阶学院”正式成立

廖健出席活动并揭牌

本报讯（记者 许珂）12月30日上午，市“新阶学院”授牌仪式暨首次授课活动在高新区科创智谷创新创业孵化基地举行。市委副书记、市委统战部部长廖健为“新阶学院”授牌。

市“新阶学院”由市委统战部、市新的社会阶层人士联谊会联合创办，是我市新的社会阶层人士统战工作的一大创新实践。该学院旨在为全市新阶层人士提供一个优质的联谊学习平台，为党委政府和新阶层人士搭建一座崭新的桥梁，为广泛凝聚新阶层人士思想共识、维护社会和谐稳定、助推全市经济发展提供助力。活动现场，相关专家以《以创新理念稳步推进新的社会阶层人士统战工作》为题，从新的社会阶层人士的定义、地位和作用，以及新的社会阶层人士政治参与的可行途径、我市为促进新的社会阶层人士有序政治参与所做的工作等方面为学员们带来“新阶学院”第一讲。

据市新的社会阶层人士联谊会负责人介绍，“新阶学院”成立后，将以“百家讲坛”的形式不定期举行培训授课活动。通过系统培训学习，为我市培养和储备一批新的社会阶层骨干队伍，提高新阶层人士的政治认同感和自身专业素养，增强新阶层人士的社会责任感，让他们进一步紧密团结和凝聚在党和政府周围，在实现个人价值与服务国家和社会发展之间找到结合点。

## 互动有奖！分享你的跨年故事

登录“掌上衡阳”客户端，打开“互动”栏目，在“我秀”上传你的跨年故事

本报讯（记者 朱嘉林）元旦即将来临，你将如何度过？即日起，衡阳日报社新媒体编辑部与衡阳市土头碗食品开发有限公司联合举办“分享你的跨年故事”活动，登录“掌上衡阳”客户端，打开“互动”栏目，在“我秀”上传你的跨年故事，即可领取草鱼丸两包。

活动自今日启动，1月4日截止，共提供100包鱼丸，邀请广大市民积极参加分享你的跨年故事，先到先得。上传50字以上的文字，还可添加图片或视频，更直观地展示你的跨年故事。请使用手机号码注册“掌上衡阳”客户端，以便及时联系您前来领取奖品。



## 新华社评出 2019年国内、国际十大新闻

详见5版

四部门发布指导意见强化校园食品安全管理

## 中小学校内 不得设置食品小卖部超市

详见7版

